
 

 

 

 

ΠΑΡΓΑ – ΠΑΞΟΙ- ΠΡΕΒΕΖΑ- ΣΥΒΟΤΑ – ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ – ΑΡΤΑ – 

ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ – ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ 

4 ΗΜΕΡΕΣ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 14/08/2025 

 
Η Ήπειρος, με την εκπληκτική ακτογραμμή της στο Ιόνιο Πέλαγος, προσφέρει παραλίες σε 

περιοχές της ενδοχώρας, οι οποίες συνδυάζουν φυσική ομορφιά, καθαρά νερά και αυθεντική 

ατμόσφαιρα. Από τις απέραντες αμμουδιές της Πρέβεζας, μέχρι τους γραφικούς κολπίσκους 

στα Σύβοτα και την Πάργα, η περιοχή αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους αναζητούν 

χαλάρωση και επαφή με τη φύση. Οι παραλίες της Ηπείρου ξεχωρίζουν για την ποικιλία τους, 

προσφέροντας επιλογές για κάθε προτίμηση, είτε πρόκειται για οργανωμένες ακτές με ανέσεις, 

είτε για απομονωμένους όρμους για ήσυχες στιγμές. 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα ΑΘΗΝΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ – ΝΥΔΡΙ – ΑΡΤΑ 

Αναχώρηση 07.30 από Ομόνοια για Λευκάδα μέσω Ρίου – Αντιρρίου με ενδιάμεση στάση για 

καφέ. Ολιγόωρη παραμονή στην όμορφη πόλη της Λευκάδας, με στενά δρομάκια, πεζοδρόμια 

με τις χαρακτηριστικές καμάρες, παλιές εκκλησίες και παραδοσιακά σπίτια. Κατόπιν θα 

βρεθούμε στο μαγευτικό Νυδρί και προαιρετικά μπορούμε να κάνουμε μια κρουαζιέρα στα 

καταπράσινα κοντινά νησιά, τη Μαδουρή, όπου βρίσκεται το σπίτι του Βαλαωρίτη, τον Σκορπιό 

του Ωνάση, τη Σπάρτη, το Μεγανήσι. Αργά το απόγευμα μετάβαση στην Άρτα όπου 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα ΑΡΤΑ – ΠΑΡΓΑ – ΠΑΞΟΙ  – ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ 

Μετά το πρωινό μας, θα επισκεφτούμε την γραφική Πάργα, με τα γραφικά σοκάκια της πόλης 

που περισσότερο θυμίζουν νησί. Από εκεί προαιρετικά όσοι θέλουν θα πάρουμε το πλοιάριο 

που θα μας μεταφέρει στους Παξούς, το καταπράσινο νησί που έγινε παγκόσμια γνωστό από 

το σίριαλ ΜΑΕΣΤΡΟ. Παραμονή για βόλτες στο νησί, μπάνιο και φαγητό, επιστροφή στην Πάργα 

και τέλος  το απόγευμα νετάβαση  στην καρδιά του μυστηριώδους Αμβρακικού, ένα μικρό 

ψαροχώρι μοιάζει να επιπλέει πάνω στα γκριζωπά νερά δημιουργώντας ένα σκηνικό βγαλμένο 

από κινηματογραφικό καρέ. Είναι το λιλιπούτειο νησάκι της Κορωνησίας, ένα κομμάτι στεριάς 

που ενώνεται με την ηπειρωτική χώρα μέσω μίας μακριάς ασφαλτοστρωμένης λωρίδας, μία 

ευθεία γραμμή που οδηγεί κατευθείαν στο κέντρου αυτού του μοναδικού, απόκοσμου τοπίου. 

Άφιξη το βράδυ στο  ξενοδοχείο .Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΕΙΟ – ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΣΥΒΟΤΑ 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώρηση για τις πηγές του Αχέροντα. Ο Αχέροντας είναι ο 

ποταμός που  διασχίζει το νομό Ιωαννίνων, Πρεβέζης και Θεσπρωτίας. Σύμφωνα με την 

ελληνική μυθολογία,  ο Αχέροντας ήταν ο ποταμός όπου βρίσκονταν οι «Πύλες του Άδη»,  ενώ 

σύμφωνα με τη Χριστιανική πίστη, εκεί ζούσε ένας δράκος που φαρμάκωνε το νερό τον οποίο 

σκότωσε ο Αηδωνάτος που με το πέρασμα του χρόνου έγινε Άγιος Δονάτος. Οι πηγές του 

Αχέροντα με τα καθαρά νερά και το υπέροχο φυσικό τοπίο τους αποτελούν  ένα ποίημα της 

φύσης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Νεκρομαντείο του Αχέροντα το οποίο ήταν το πιο 

διάσημο νεκρομαντείο της αρχαιότητας. Στα νεκρομαντεία προσέφευγαν οι πιστοί για να 

συμβουλευτούν τις ψυχές των νεκρών μέσω της μαντικής  με σκοπό τη γνώση του μέλλοντος. 

Τα αρχαιότερα ευρήματα του Νεκρομαντείου, ανάγονται στη μυκηναϊκή εποχή (14ος -13ος 

αι.π.Χ.). Έχουν βρεθεί εκατοντάδες αγγεία, λυχνάρια, γεωργικά εργαλεία, ειδώλια της 

Περσεφόνης και του Κέρβερου από προσφορές πιστών. Το κύριο τμήμα του ιερού 

χρονολογείται στους ελληνιστικούς χρόνους (3ου αι.π.Χ). Τον 18ο αι. μ.Χ. oικοδομήθηκε στο 

χώρο η μονή του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου η οποία σώζεται μέχρι σήμερα. Στην συνέχεια 

παραμονή στις πηγές του ποταμού Αχέροντα όπου θα έχουμε χρόνο για κάποια 

δραστηριότητα.  Το μεσημέρι θα μεταβούμε στα κοσμοπολίτικα ΣΥΒΟΤΑ όπου θα παραμείνουμε 



 

 

 

για γεύμα και να απολαύσουμε το μπάνιο μας στα καταγάλανα νερά. Επιστροφή το βράδυ 

στην Άρτα για διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 

 

4η μέρα ΑΡΤΑ – ΝΙΚΟΠΟΛΗ – ΠΡΕΒΕΖΑ  – ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αρχαία  Νικόπολη.  Η Νικόπολη (πόλη της νίκης), χτίστηκε 

κατ΄ εντολήν του αυτοκράτορα Αύγουστου Οκταβιανού , πρώτου αυτοκράτορα της Ρώμης, για 

να τιμήσει τους θεούς, κυρίως το «Άκτιο Απόλλωνα» ή όπως λένε άλλοι, τον Ποσειδώνα ) και τον 

Άρη) για τη νίκη που του έδωσαν κατά του Μάρκου Αντωνίου και της Κλεοπάτρας στη μεγάλη 

Ναυμαχία του Ακτίου, το 31 π.Χ..  Στη συνέχεια πάμε στην Πρέβεζα για μεσημεριανό φαγητό και 

περιήγηση στο κέντρο της πόλης. Κατόπιν από Βόνιτσα, Αμφιλοχία, Μεσολόγγι, θα περάσουμε 

τη γέφυρα Ρίου – Αντίρριου με στάση στη διαδρομή μας,  θα καταλήξουμε στην Αθήνα. 

 

Τιμή συμμετοχής : 270 € 

Επιβάρυνση Μονόκλινου: 90 € 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

✓ Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν 

✓ 3 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές  ξενοδοχείο 4* “Βυζαντινό” στην Άρτα με πρωινό σε 

μπουφέ 

✓ Περιηγήσεις – ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 

✓ Αρχηγός του γραφείου 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

× Η κρουαζιέρα στους Παξούς 

× Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

× Φόρος διαμονής και κλιματικής αλλαγής στο ξενοδοχείο 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί 

χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι  

 


